様式第３号（第６条関係）


誓　　約　　書


私は、令和７年度天童市ペレットストーブ等設置支援事業費補助金の交付申請を行うに当たり、次に掲げる事項について遵守することを誓約いたします。

[bookmark: _GoBack]　１　令和７年度天童市ペレットストーブ等設置支援事業費補助金により購入したペレットストーブ等は、適正に管理するとともに、効率的に運用します。

　２　ペレットストーブ等の設置及び使用にあたっては、発生する煙や臭いについて近隣住宅等の迷惑にならないよう、煙突や排気筒の位置、時間帯などに配慮し、近隣住民等から苦情があった場合には誠実に対応します。

３　薪やペレットは、含水率の低いよく乾いたものを使用し、防腐処理や塗装の施された木材並びに廃棄物等の健康を害するおそれのあるものについて、一切これを使用しません。

４　ペレットストーブ等を最適な状態で燃焼させるため、定期的にしっかりとメンテナンスを行います。

５　火災の予防に努めます。
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（宛先）天童市長　
